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Dmytro Firtash milliárdos, aki az ukrán földgáz, trágya és titán-
szektorok nagyobb részét a kezében tartja, az ukrán mezőgazdaság felé 
kacsintgat. Egyik cége, a DF Agro nemrég mutatta be új, 18 hektáros 
üvegházát Nyugat-Ukrajnában, Synkiv-ben. Ezt hamarosan 40 
hektárosra bővíti, hogy egész évben ki tudja elégíteni az ukrán igényt 
friss burgonyára, paprikára és uborkára. (www.kyivpost.com)
Közel 6 %-kal elmarad a spanyol citrustermés az előző szezon 
eredményeitől. A narancs enyhe növekedést mutat, de a citrom és a 
mandarin mennyisége is 10 %-ot meghaladó mértékben csökken. 
(www.corriereortofrutticolo.it)
A mezőgazdasági termelők szövetsége (Coldireretti) a 2011-es termelői árakat vetette össze a tíz 
évvel korábbiakkal, Olaszország Emilia-Romagna tartományában. Az őszibarack 40 centről 22-re 
csökkent, a nektarin 43-ról 23-ra. A körte kilója 45 centről 36-ra változott, a kivié pedig 62-ről 40-
re. A fogyasztói árak mindeközben évről-évre emelkedtek. (www.corriereortofrutticolo.it)
A világ népességének növekedése, az urbanizáció, az időjárási trendek változásai serkentik az újabb 
kutatásokat arra nézve, hogy a városokban is legyenek zöldség-termelő helyek. Németországban az 
inFARMING csoport dolgozik ennek megvalósításán, épületek tetejére telepített zöldségtermelő 
telepekkel. Duisburgban készült az első ilyen zöldségkert a projekt-gazda irodaépületének tetején. 
(www.umsicht.frauhofer.de)
Az idén jó közepes mennyiségű almatermés várható hazánkban, a szaktárca pedig mindent 
megtesz azért, hogy a vásárlók figyelmét ráirányítsa a kiváló minőségű termékre - hangsúlyozta 
Budai Gyula, a Vidékfejlesztési Minisztérium (VM) államtitkára pénteken a magyar almát 
népszerűsítő rendezvényen, Budapesten. Mártonffy Béla, a FriutVeb Magyar Zöldség-Gyümölcs 
Szakmaközi Szervezet és Terméktanács elnöke az MTI-nek elmondta: becsléseik szerint az idén 
Magyarországon 30 ezer hektáron 450 ezer tonna alma terem, amely több a tavalyinál, de 150 ezer 
tonnával kevesebb a lehetségesnél. (www.kormany.hu)
Egy új nemesítésű körte, a Falstaff nyerte a közönség díját az Oscar Macfrut 2012 szavazáson. 
A piros színű termést érlelő fajtát az olaszok népszerű fajtájából, az Abate Fètelből (Fétel apát) 
állították elő, fajtaközi keresztezéssel. (www.aiol.it)
Az osztályozó- és csomagológépek kategóriában a SORMA nyerte el az Oscar Macfrut 2012 díjat. 
Az elismerést WD4-125 típusú mérlegelőgépükkel érdemelték ki, ami a költségek alacsonyan tar-
tása mellett is nagyon nagy pontosságot, és magas termelékenységet garantál. (www.freshplaza.it)
A Samapro Trading kutatásai szerint a bogyósok termésére különbözőképpen hat az etilén 
jelenléte. Az etilén érés-szabályozó szerepét először 1960-ban írták le.  Az áfonya és a ribizli 
érése gyorsul etilén jelenlétében, az epert pedig látszólag nem befolyásolja ez a gáz. Ha azonban 
elvonjuk az etilént az érő eper környezetéből, az meghosszabbítja a polcon tarthatóság idejét. 
(www.freshplaza.com)
A dél-tiroli almatermelők három évvel ezelőtt fogtak össze az orosz piac meghódítása érdekében.  
Az előző szezonban már 30.000 tonnát exportáltak, most 50.000 a cél. Az orosz piac meghódítása 
után Indiát és Kínát tűzték a zászlójukra. Oroszország a spanyoloknak is nagyon fontos piac.  
2011-ben 243 ezer tonna zöldség-gyümölcsöt szállítottak, ami közel másfélszerese az egy évvel 
korábbinak. (www.corriereortofrutticolo.it)
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A paprika a második legkedveltebb zöldség Ausztriában a paradicsom után. 16.340 tonna fogy 
belőle évente, mintegy 53 millió euró értékben. A bio termék részaránya 2,9 %. A vásárlásnál 
az elsődleges szempont az áru frissessége, második az áru megjelenése és csak harmadik az ár. 
(www.fuchthandel.de) 
Barcelonában a Sorli Discau áruházlánc megnyitotta első virtuális szupermarketét egy 
vasútállomáson. A több mint 400 féle terméket  okostelefon segítségével lehet megvásárolni, 
lefényképezve a QR kódokat. (www.corriereortofrutticolo.it)
Keveset fizetnek a magyar szilváért a német piacokon. A német nagybani piacokon szeptemberben 
7 ország volt jelen komolyabb szilva-kínálattal. A legmagasabb árat a hazai áru ért el, átlagosan 
1,30 euró fölött adták. Az osztrák és a szerb szilváért is 1 euró fölötti árat fizettek, a magyar 
gyümölcs ára azonban csak 90 cent körül alakult. A tavalyi évben a teljes németországi import 
átlagára 89 cent volt, a magyar árué 49. (www.ble.de piaci jelentések alapján)
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A SORMA legújabb fejlesztései
A 2012-es Macfrut kiállításon (szeptember 24-26.) mutattuk be legújabb 
mérlegelőgépünket, a WD4-125-öst, ahol meg is nyertük vele a legjobb 
technológia díját. A berendezés legfontosabb erőssége a nagyfokú 
pontosság (+/- 1 g), ami annak köszönhető, hogy a teljes mérő részegység 
különválik a gép vázától, így nem veszi át annak rázkódásait. Egyedülálló 
újdonságként ez az egyetlen olyan mérlegelőgép, ami soronként két 
mérlegcellával dolgozik. De a gép többi paramétere is nagyon figyelemre 
méltó. Percenként akár 100 csomag összemérlegelésére képes, és akár 4 
csomagológépet is ki tud szolgálni. A mérőkelyhek cserélhető bevonattal 
vannak ellátva, ami lehetővé teszi, hogy ugyanazzal a géppel bio- és 
hagyományos termékeket is mérlegeljenek.

A BRC-134 egy korábbi, népszerű csomagológépünk 
továbbfejlesztett változata. Kötött hálóból és grafikázott 
szalagból állít elő Sormapack (girsac) típusú csomagokat.
Ennél a gépnél a nagy újítás a háló adagolásának módja. 
A gép menet közben, önmaga tölti fel a hálót a csőre, így 
nem kell erre a feladatra külön munkaerő. A  bálákban 
lévő háló előre összekapcsolható, és a gép folyamatosan 
tudja felhasználni, drasztikusan lecsökkentve ezzel a nagy 
veszteségeket okozó állásidőt. 
Mi, a Sormánál felismertük azt, hogy a teljesítmény 
növelésének két módja van. Az egyik, hogy a 
gépek sebességét növeljük. Ezzel azonban nagyobb 
igénybevételnek tesszük ki az árut, és a gépek is jobban 
elhasználódnak. Sokkal jobb módszer, ha a felesleges 
állásidőket szüntetjük meg, vagy csökkentjük le, 
amennyire csak lehet. Erre egy jó példa az új BRC-134 
csomagológép.


